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Notulen	ALV	voetbalvereniging	De	Zilveren	Schapen		
	

		
Datum:		 		 Maandag,	18	november	2019		
Aanvang:		 		 20:00	uur		
Aanwezigen:			 Zie	presentielijst	(bijlage	1)	
		

	
		
1. Opening		
						Ron	heet	de	aanwezigen	(30)	van	harte	welkom.	De	ondersteunende	tekst	van	Ron	is	

als	bijlage	2	toegevoegd.	
		

2. Mededelingen en ingekomen stukken  
Er	zijn	geen	ingekomen	stukken.		
Er	zijn	4	personen	die	zich	afgemeld	hebben:	

• Eef	Rutjes	
• Jelco	Deinum	
• Jerry	Berkhout	
• Danny	Visser	

		
	

3. Goedkeuring	notulen	ALV	van	19-11-2018	
De	notulen	zijn,	zonder	opmerkingen,	goedgekeurd.		

		
4. Jaaroverzicht  
- 15	mei	2019	ondertekening	gebruikersovereenkomst	met	de	Sport	stichting	
- Dit	jaar	2	senioren,	1	veteranen	en	1	damesteam	met	wisselende	successen.		
- Voorts	zijn	er	7	jeugdteams	waarvan	de	JO15	de	KNVB-beker	hebben	gewonnen	
- De	ledenstand	was	per	augustus	2018	200	leden	per	augustus	2019	is	dat	224	

leden	
- Het	minivoetbaltoernooi	was	een	groot	succes	met	een	behoorlijke	omzet.		
- In	Juni	is	er	begonnen	met	renovatie	van	het	complex,	het	loopt	nog	niet	geheel	

vlekkeloos.	Het	kunstgrasveld	is	inmiddels	aangelegd	
- Onze	vrijwilligers	hebben	de	tribune	verplaatst		
 
5. Stand van zaken nieuwe complex  

							Paul	Soederhuizen	en	Hans	Hellingman	geven	een	presentatie/promofilm:		hoe	was	
het	hoe	wordt	het.			
- Het	gezamenlijke	verenigingsgebouw	bestaat	uit	10	kleedruimten,	2	

scheidsrechter	ruimten,	een	kids-ruimte	en	een	(groter)	horecagedeelte.		
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- Om	het	2e	veld	nog	voor	het	begin	van	het	nieuwe	seizoen	(2020-2021)	te	
realiseren	zal	de	huidige	kantine	voor	het	einde	van	dit	jaar	gesloopt	moeten	
worden.	

- We	moeten	dus	ook	nadenken	over	tijdelijk	huisvesting,	totdat	de	nieuwe	kantine	
opgeleverd	is	(mei	2021)	

- Ron	brengt	deze	keuze	in	stemming;	Omdat	we	graag	het	2e	veld	tot	onze	
beschikking	willen	hebben,	wordt	er	gekozen	voor	een	tijdelijke	huisvesting,	
zodat	de	werkzaamheden	door	kunnen	gaan	en	er	geen	vertraging	ontstaat.	De	
oplevering	van	het	2e	veld	zal	dan	medio	augustus	2020	zijn.		

		
Ron	bedankt	Paul	Soederhuizen	en	Hans	Hellingman	voor	hun	presentatie.		
	
	
6. Financiën		
		

 Verslag kascommissie  
						Op	12	november	2019	hebben	M.		Hooft	en	L.		Vrouwe	de	begroting	voor	de	periode	

1	juli	2018	tot	30	juni	2019	gecontroleerd.		
- Het	boekjaar	werd	positief	afgerond,	wat	erg	opvalt	is	het	verschil	tussen	inkoop	

en	verkoop,	het	percentage	is	aanzienlijk	verbeterd,	prijzen	aangepast,	kassa-
systeem	werpt	zijn	vruchten	af			

- Er	is	ongeveer	2000	euro	credit	geboekt	in	dit	boekjaar	wat	eigenlijk	hoort	bij	
2017-2018.	Daarnaast	blijft	WWSV	achter	met	betalen.		

- De	post	reservering	Kleding	op	de	verlies	en	winst-rekening	dient	anders	
genoemd	te	worden	nl;	Kosten	kleding,	omdat	deze	uitgave	kleding	betreft,	welke	
uit	de	pot	grote	club-actie	is	voortgekomen.	

	
b.  Jaarverslag penningmeester  

Brian	Melis	sluit	zich	aan	bij	de	woorden	van	de	kascommissie.		
		
Rik	Kenter	wil	graag	een	beter	beeld	krijgen	van	de	opbrengsten	van	het	mini-

voetbaltoernooi	
		

c. Decharge bestuur  
Op	basis	van	bovenstaande	stelt	de	kascommissie	voor	decharge	te	verlenen	voor	het	

gevoerde	beleid	van	de	penningmeester.	De	aanwezigen	stemmen	hiermee	in.		
		

d. Begroting 2019-2020 
Na enkele kleine aanpassingen en kleine verschillen tussen inkoop en verkoop wordt de 
begroting goedgekeurd.  
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e. Verkiezing nieuwe kascommissie   
							Ron	bedankt	Rinus	Hooft	en	Leo	Vrouwe	voor	hun	inzet	de	afgelopen	jaren.	Ron	

vraagt	of	er	nieuwe	kandidaten	zijn	voor	een	te	vormen	kascommissie?	Er	zijn	geen	
kandidaten.	Daarop	besluiten	Rinus	Hooft	en	Leo	Vrouwe	zich	opnieuw	kandidaat	te	
stellen.	Dit	is	met	goedkeuring	van	de	aanwezigen.		

		
6. Contributie	a. Voorstel	verhoging	m.i.v.	seizoen	2019-2020	(per	1	juli	2019	dus)	

zonder	indexering		
						De	aanwezigen	stemmen	in	met	het	voorstel	voor	handhaving	van	de	huidige	

contributie.		
		

7. Bestuurszaken  
						Ger	Boers	treedt	af	als	Penningmeester.	Het	voorstel	dat	Brian	Melis	zijn	taken	als	

penningmeester	overneemt	wordt	unaniem	goedgekeurd.	
							Hierdoor	treedt	Brian	Melis	af	als	secretaris.	Het	voorstel	dat	Arno	Jansen	zijn	taken	

als	secretaris	overneemt	wordt	ook	unaniem	goedgekeurd.	
							Michiel	Bormans	treed	af	als	bestuurslid	
	
		

8. Huldigingen  
	
25	jarig	jubileum:	Ron	van	Dorp	
	
50	jarig	jubileum:	Ron	Gans	
	
Het	bestuur	verzoekt	de	leden	akkoord	te	gaan	met	de	volgende	benoemingen.	
	
Lid	van	verdienste:	Ger	Boers,	Erik	Kenter,	Paul	Soederhuizen.	
	
Erelid:	Petro	Knook	Michiel	Bormans	
		
	
		

9. Rondvraag  
- Rick	Kenter	wil	graag	dat	het	mini-voetbaltoernooi	een	aparte	vermelding	krijgt	

in	de	jaarrekening.	
		

		
10. Sluiting  

							Om	21.50	uur	bedankt	Ron	alle	aanwezigen	voor	hun	komst	en	biedt	allen	een	
consumptie	aan.	
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